

ERRATA DO DECRETO “P” N°. 084, DE 19 DE JUNHO DE 2012.

No Decreto “P” n°. 084, de 19 de junho de 2012, publicado no Diário Corumbaense n° 1265 de 20 de junho de 2012 que nomeia candidatos aprovados nos Concursos Públicos de Provas e Títulos, homologados pelos Editais números 01/24/2011 e 02/16/2011, de 15 de março e 26 de abril de 2012, respectivamente.

ONDE SE LÊ:

ANEXO DO DECRETO N°. 084, DE 19 DE JUNHO DE 2012.

CANDIDATOS NOMEADOS

.....

- JANETE FATIMA PARA VELASCO, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Espanhol;

- JONATHAN GONÇALVES DOS SANTOS, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Inglês;

- ÉRICA OLIVEIRA DO ESPIRITO SANTO GONÇALVES, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Inglês;

.....

LEIA-SE:

ANEXO DO DECRETO N°. 084, DE 19 DE JUNHO DE 2012.

CANDIDATOS NOMEADOS

.....

- JANETE FATIMA PARA VELASCO, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Espanhol;

- ÉRICA OLIVEIRA DO ESPIRITO SANTO GONÇALVES, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Inglês;

- JONATHAN GONÇALVES DOS SANTOS, cargo efetivo de Profissional de Educação – função: Professor de Língua Portuguesa e Inglês;

Corumbá, MS, 03 de julho de 2012; 234° de Fundação.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL